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v červnu. Hodlali jsme navázat v Karlíně na úspěšnou britskou edici. Nečekaně se však 
na scénu dostavil virus. Upozornili jsme vás, že konání akce v červnu je v ohrože-
ní, nicméně jsme zůstávali optimisty a v březnu jsme si říkali, proč by to v červnu 
nemělo jít? Požádali jsme vás o flexibilitu, neboť jsme si byli vědomi, že nejsme 
nikterak závislí na vybírání vstupného, tudíž můžeme v nastalé situaci plné změn 
prostě vyhlásit konání United Islands of Prague tak dva, tři týdny předem a nako-
nec by to i mohla být největší oslava návratu k normálnímu životu. Jenže násled-
ně se vše protahovalo a rozvolňování, které nakonec ve finále nenastalo, se dělo 
po pomalých krocích. Najednou bylo jasné, že dříve než v září takové množství 
lidí, které chceme sezvat do jednoho místa, nebude možné. Vybrali jsme druhý 
víkend v září a znovu vše naplánovali. Byli jsme nuceni zvolit nové místo konání 
akce. Nebyl to náš záměr, ale zároveň se nenabízelo mnoho dalších možnos-
tí, neboť uzavírat ulice a náměstí Karlína do zón s limitovanými kapacitami dle 
vládních nařízení by bylo velmi obtížné. 

Děkujeme vám za účast na letošním ročníku, který 
místy připomínal scény z toho „nejprofláklejšího“ 
hororu. Nejprve jsme vše nachystali na červen. Se 
všemi z vás jsme se dohodli o tom, že míříme k čes-
ko-německé edici United Islands of Prague, tedy
jejímu již sedmnáctému ročníku druhý víkend 

Vážené dámy
Vážení pánové
Damen und Herren



Na Výstavišti bylo vše připraveno, ale vtom se těsně před akcí změnil režim
na česko-německé hranici. Pro ročník, jehož téma bylo česko-německá edice, 
to rozhodně nebylo jednoduché. Den před konáním akce nám nezbývalo než 
nahradit některé německé aktivity a německá vystoupení českými, ale vše se 
nakonec zdařilo. S odstupem tomu teď říkáme česko-německá „půledice“ a sli-
bujeme i zde všem česko-německým a německým institucím, které byly do pro-
jektu zapojeny, že jsme připraveni v roce 2021 tuto edici dokončit. Byla by škoda, 
abychom v již dost pravděpodobně uvolněnější atmosféře, kterou očekáváme 
za půl roku, nepotěšili diváky United Islands of Prague tím, co se může 
odehrát třeba znovu, ale hlavně tím, co se letos nakonec i neodehrálo.  

Děkujeme všem za pevné nervy, pevnou vůli a chuť k tomu, že se kulturní akce pro 
veřejnost mají či mohou konat a těšíme se, až toto nebudeme muset zdůrazňovat. 

Příští rok na shledanou na česko-německé edici číslo 2.

David Gaydečka, Martin Voňka, producenti festivalu United Islands of Prague



Česko-německá edice
České a německé aktivity v jeden víkend na jednom místě 
(vzdělávání, kreativní tvorba, ekologie, divadelní představení, 
sportovní workshopy)
Novinkové koncerty u Křižíkovy fontány
Rozlehlý areál ideální pro bezpečný průběh akce 

30 českých, slovenských a německých hudebníků 
2 hlavní a 3 doprovodné scény (se sektory pro 1.000 osob)
Hudební objevy 
Saské DJské noci v šapitó
V součtu přes 7.000 návštěvníků během 3 dnů 
Realizováno za podpory: Magistrátu hl. města Prahy, Výstaviště Praha 
5 hlavních partnerů česko-německé edice
7 partnerů
1 generální mediální partner + 2 hlavní mediální partneři
24 partnerských aktivací v areálu festivalu (společně s partnery Praha ZÁŘÍ) 
Hodnota propagace přes 3.500.000 Kč
Přes 300 výstupů o United Islands of Prague v tuzemských médiích

Souhrnné
info



Druhý víkend v září patřil multižánrovému hudebnímu 
festivalu United Islands of Prague. Ten se letos konal 
již po sedmnácté a přišel s řadou novinek. Mimo 
změny termínu, ke které došlo kvůli vládním nařízením 
spojených s COVID-19, se festival divákům představil 
v prostředí areálu Výstaviště Praha Holešovice. Na akci 

s podtitulem “German Edition”, tedy v německé edici, z důvodu
zpřísnění cestovních podmínek nakonec dorazila pouze část německých
kapel. Organizátoři pružně zareagovali na vzniklou situaci a publiku
představili náhradní mladé kapely. Pod hlavičkou German Edition
tak proběhne i následující ročník United Islands of Prague 2021.

GERMAN
EDITION 
FESTIVAL
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Celkem 24 partnerských aktivačních zón česko-německého
programu – výstava, vzdělávání, divadlo a taneční vystoupení,
prezentace parkouru s  workshopem, tvořící aktivity, 
canesterapie, 3D prezentace, dárky a ochutnávky

Catering inspirovaný německou kuchyní

Doprovodný
program



Zapojení
partnerů

Aktivity orientované na udržitelnost, elektromobilitu, třídění odpadu 
a biopotraviny

Energetický podcast a dětské aktivity a workshopy, zóna ČOV
i vzdělávání

SEV.EN ENERGY

ŠKODA AUTO DIGILAB

ČOV VOLKSWAGEN



Zapojení
partnerů

PILSNER URQUELL PILSNER URQUELL

BIO MONETA LENOVO

VOLKSWAGEN



Grafické
vizuály



K akci United Islands of Prague bylo publikováno cel-

kem 313 článků (včetně anotace u Praha ZÁŘÍ). Z toho 

v tisku se publikovalo 36 článků, 7 výstupů se realizovalo 

v televizi a rozhlase, 270 v online médiích. K festivalu bylo

vydáno 6 tiskových zpráv. Odvysílalo se 40 spotů na Radio 1 a 50 spotů 

na Radiožurnálu.

Během celého festivalu jsme zveřejnili přes 280 postů na sociálních médiích.

Outdoor – CLV 6 ks, A1 10 ks

Indoor – letáky A6 6.500 ks, plakáty A3 500 ks

270 ONLINE MÉDIA

7 TELEVIZE A ROZHLAS

36 TISK

Propagace
Mediální
výstupy



O United Islands vyšlo více než 270 článků v  online
médiích jako je echo24.cz, novinky.cz, refresher.cz,
ireport.cz, protisedi.cz, forbes.cz a další. K festivalu bylo vydáno
6 tiskových zpráv. Bannerová reklama byla použita na portálu
Seznam.cz již v  průběhu měsíce července 2020. Další kampaně 
proběhly na Forbes Espresso, iVysílání ČT a webu Radia 1, a to jak

formou PR článků, pozvánek na akci, rozhovorů s  producenty, reportáží, nebo
klasických spotů.

Online



V tištěných médiích se objevilo více než 35 článků a šlo o celostátní
média jako Reflex, Právo, Deník, Metro a další.Tisk



Sociální
média

Na sociálních sítích jsme postovali či repostovali na 280
různých příspěvků a stories a využili jsme také spolupráce 
s influencery či repostů třetích stran a zapojených interpretů či 
partnerů akce.



Dalšími mediálními partnery byli:

Generálním mediálním partnerem akce byla:

Partneři festivalu byli:

Hlavními partnery česko-německé edice byli:

Akce proběhla za podpory:Partneři



17. ročník festivalu United Islands of Prague musel být ze svého tradičního 
červnového termínu posunut na září. Kromě změny termíny prošel i změnou
lokality a na poslední chvíli i změnou programu. Areál Výstaviště Praha 
Holešovice, kde festival proběhl v rámci akce Praha ZÁŘÍ, byl ovšem velmi dobrou 
alternativou, která navíc umožňovala lépe dodržovat všechna hygienická 
nařízení a opatření. 

Přestože některé německé kapely nemohly na poslední chvíli z důvodu pandemie
COVID-19 dorazit, podařilo se velmi rychle najít náhradní účinkující z řad české
hudební scény. Pro mnohé hudebníky šlo o jediné vystoupení pro živé publikum 
v tomto roce.

Nadšení diváků i vystupujících provázelo celý slunný víkend na Výstavišti v Praze.

Povedlo se:

dodržet veškerá hygienická opatření a uspořádat jeden z mála  hu-
debních festivalů v Praze v roce 2020,

podpořit hudebníky, ale i další lidi pracující v kulturní sféře,

postavit areál s oddělenými sektory,

vybudovat komfortní VIP zónu na střeše Křižíkova paláce,

platit v celém areálu bezhotovostně.



WWW.UNITEDISLANDS.CZ

Těšíme se na vás v červnu 2021.

David Gaydečka
david.gaydecka@metronomefestival.cz

Martin Voňka
martin.vonka@unitedislands.cz


